Deviation [sigma] Deviation [sigma] Flux

Deviation [sigma]

1.0

0.5

0.0

-0.5

20

10

-10

-20

20

10

-10

-20

20

10

-10

-20

EXO0748-678_OP10261_W2_NO01_200s.txt / MJID 51872.524182 / burstid=1933

B Grey line: exponential fit Peak flux: 1.061+/- 0.308 c/s/cm? -
: Black line: power law + gauss fit Fluence : 9.32+/- 3.18 c/cm? :
| Dashed line: power law Duration 2(') 674/ 6 a7 s ]
B | Best fit model: 1. i
B It st fluence model|: 1.
— } | |‘ st duration model: 1.
~ |
: ) HHHM M”\ W] ” Bl H [l)
L L i (A0 A Ll | L L L T S LA 1]
N‘ T }H HlH Jl ’ “ ‘ ‘ H HRRTTTTLITTTITIT !JJJ.\!H M l u!\\!m\!\!! \! ! \!\ \ ‘ ‘ HFLHMM\!L\ l?lH T !HHH 1 W“\J‘l \! "#l 1T !\!\ T \\‘
L FimLUEL T+ T i S T T T TeT e T IR STARGAURIID ST T T T e TS
380 A T A
; Exponential fit é
= Expon.time: 5.80+/- 1.68 s (chi*-red= 0.87) =
- b | b bbb e bl H bt bt
; Power law fit é
E Power law index: -1.669+/- 0.438 (chi*-red= 0.87) =
- ot + bbb e ] { bt 1 b
= iy ﬁﬁ+*#ﬁuﬂHﬂjﬁﬂﬁHﬂ#ﬂﬁ*ﬂwﬂmH}ﬂﬂﬂﬂ%ﬂﬁ*ﬂﬂﬁwmﬁ#ﬂ#wﬁﬁﬂﬁ#ﬂ%ﬁ*ﬂﬁMHHﬂm+ﬁHW#ﬂ*ﬁ%ﬁ“ﬂmHW#Mﬂ**H%ﬂ*ﬂﬁﬂmﬁﬁﬁﬁﬁ+H*Wﬁ*ﬂﬁt
i T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T i
—  Power law fit plus Gaussian (st.dev.= 7.12+/- 1.95s, fracgs= 0.00+/- 0.00) =
= Power law index: 13.569+/- 55.809 (chi*-red=-1.00) 3
= it + it + 7
& bt Wit TR PRI | bt f b
= ﬁﬁwﬁww it m*Hﬂw%HHWHWWHW%XMWﬂﬁﬂ jﬁﬂﬂﬁ*m+m+ﬁwMwwMWW+mﬁW#WWHH*Hw jﬁwﬂﬂwwm%mﬁH Wﬁ%
E 1 L L L L L L L L L 1 L L L L L L L L L 1 L ;
0 100 200 300

Time [s]



